

2.400 MILLONES PRESUPUESTO 85

(Detalles en Pág. 2)

Cámaras Urgen Solución de Límites Fronterizos

Como solución urgente para acelerar la marcha de la paz y el progreso de Honduras y nuestro país, consideran la delimitación de fronteras respectivas las Cámaras de Comercio e Industria de Tegucigalpa y El Salvador.

Con el respaldo total de la Federación de Cámaras de Comercio e Industria del Istmo Centro Americano (FECAMCO), fue emitida en la capital hondureña la siguiente declaración conjunta de las Cámaras de Tegucigalpa y El Salvador:

"Con motivo de celebrarse en esta fecha la LXXI Asamblea de la FECAMCO, en la cual se han planteado y analizado asuntos de incuestionable interés para los pueblos de nuestra área y habiendo tenido conocimiento de la determinación de los ilustres gobiernos de Honduras y El Salvador, en el sentido de iniciar el día lunes de la próxima semana, en Tegucigalpa, una nueva ronda de negociaciones que tenga por finalidad avanzar en las pláticas para delimitar y demarcar la frontera entre ambos países, las Cámaras firmantes de la presente declaración, expresan su pleno respaldo a la voluntad política de ambos gobiernos, encaminada a solucionar a la brevedad posible ese problema que ha sido motivo de dolorosos distanciamientos entre nuestros respectivos pueblos y gobiernos.

"En consecuencia, exhortan a las Comisiones Mixtas de Límites de Honduras y El Salvador a realizar todos los esfuerzos necesarios a fin de llevar pronto a feliz término la misión que se les ha encomendado, dando con ello un firme paso más en la ruta de la paz y del progreso por la que deben marchar nuestros países, enlazados en la historia dentro de los vínculos indestructibles de un destino común.

"El resto de las Cámaras pertenecientes a FECAMCO avalan y dan su respaldo total a la anterior declaración conjunta.

"Dado en Tegucigalpa, Distrito Central, Honduras, a los veinte días del mil novecientos ochenta y cuatro."

Firman los señores José M. Betancourt y Conrado López Andreu, Presidentes de las Cámaras de Tegucigalpa y El Salvador, respectivamente.



Llamamiento de Reagan a Nicaragua

Naciones Unidas, septiembre 24. "La marea se torna ahora hacia la libertad. Pedimos a Nicaragua, en particular, que abandone su política de subversión y militarismo, y que cumpla las promesas que hizo ante la OEA de establecer la democracia en su país", dijo hoy el Presidente Ronald Reagan, en la Asamblea General de las Naciones Unidas. (UNIFAX II de UPI).

Hay Suficiente Reserva de Petróleo: Ing. Duarte

(Detalles en Página 3)